Notulen algemene ledenvergadering biljartvereniging Kriet op Tied
Datum:	maandag 5 februari 2024
Aanwezigen: 
Jan Arends, Gerrit Besselink, Joop van Houten, Ben Kars, Ton Kersten, Rein Laurentzen, Wout Laurentzen, Cees van de Lindeloof, Hemmie Meeuwsen, Theo van Onna, Henk Peters, Piet Scheerder, Tonny Scheerder, 
Peter Siebeling, Jan Uiterwaal, Gerard de Vos en Jan Zwier
Afwezigen met kennisgeving:
Cor Das en Cobie Leenders
1. Opening door de voorzitter
De voorzitter Henk Peters opent de vergadering en heet de leden hartelijk welkom. Hij geeft aan dat het zijn laatste optreden als voorzitter is. Zijn gezondheid dwingt hem, met spijt, tot dit besluit. 
2. Vaststellen agenda
De leden gaan akkoord met de voorliggende agendapunten.
3. Ingekomen stukken
De secretaris Gerrit Besselink geeft aan dat Wim Kleinlooh zijn lidmaatschap van de bond en KOT per 01-01-2024 heeft opgezegd. 
4. Vaststellen notulen 2023
De notulen worden zonder op- en/of aanmerkingen goedgekeurd en ondertekend.
5. Financieel verslag van de penningmeester
· Toelichting op het verslag
De penningmeester Cees van de Lindeloof geeft uitleg bij het door hem opgestelde financiële jaarverslag. De vereniging begon dit boekjaar met een  beginsaldo op de bank van € 2.823,38. Na verrekening van de bankinkomsten en -uitgaven, bedroegen het banksaldo op 31-12-2023 € 2.246,59. In kas zat op 31-12-2022 een bedrag van € 36,45. Na verrekening van de kasinkomsten en -uitgaven, bedroeg het banksaldo op 31-12-2023 € 138,05. Het totaalsaldo van de vereniging bedroeg daardoor op 31-12-2023 € 2.384, 64.
· Verslag van de kascontrole commissie
De kascommissie bestond dit jaar uit de leden Ben Kars (2e keer) en Peter Siebeling (1e keer). Bij monde van Ben Kars sprak de commissie zijn waardering uit voor de manier waarop de penningmeester zich van zijn taak gekweten had en hij stelde voor de penningmeester te dechargeren. Alzo geschiede. Een applaus je van het publiek voor de penningmeester en de commissie was hun deel. (1e keer). 
· Benoeming kascontrole commissie boekjaar 2024
Peter Siebeling blijft aan en zich Gerard de Vos als nieuw lid krijgen.


6. Terugblik interne competitie(s) 2022
De interne wedstrijdleider Jan Zwier staat stil bij de in het afgelopen jaar gehouden competities. De volgende competities zijn georganiseerd:
· 3 halve interne competities (winnaars 2 keer Cees en 1 x Jan Z.)
· 1 Yahtzee competitie (winnaar Cobie)
· 1 bekertoernooi tegen De Petersborgh (winnaar KOT)
· 1 kersttoernooi (winnaars Gerard en Jan U.)
Er zijn (mede door het volle externe programma) regelmatig mensen afwezig op de interne speelmiddag. Op zich logisch, maar spelers moeten niet verwachten dat er altijd tijd is om alle achterstallige wedstrijden in te kunnen inhalen.
7. Terugblik externe competitie(s) 2022
De externe wedstrijdleider Gerrit Besselink geeft aan dat er momenteel met 6 teams aan de externe competities wordt meegedaan: 5 libreteams en 
1 3-bandenteam. Het geheel leidt er wel toe dat soms wedstrijden verplaatst moeten worden, omdat er soms 3 wedstrijden tegelijk in Onder de Toren gespeeld moeten worden. Dat vraagt van teamleiders assertiviteit en goed communiceren. Ook wordt verwezen naar de nieuwe procedure voor het verwerken van de externe uitslagen:
· Voor alle te spelen wedstrijden liggen er altijd twee formulieren in de blauwe map in ons kastje
· Na de wedstrijd moet dit formulier ingevuld terug gelegd worden in de blauwe map
· Gerrit haalt ze iedere week op en verwerkt de uitslagen op Biljartpoint
Op deze manier hopen we minder vragen en/of opmerkingen vanuit de Veluwezoom te krijgen.
8. Samenstelling bestuur
a.   Voorzitter Henk Peters
[bookmark: _Hlk33010667]  Is aftredend en niet herkiesbaar
Er zijn twee kandidaten, te weten Jan Arends en Ben Kars. Er wordt schriftelijk gestemd door de 17 aanwezige leden. De uitslag van de stemming is: Jan Arends 8 stemmen en Ben Kars 9 stemmen. Daarmee is Ben Kars gekozen tot nieuwe voorzitter en mag hij, onder applaus,  gelijk plaats nemen achter de bestuurstafel om de avond verder te leiden. Henk wordt bedankt voor zijn jarenlange inzet.
b.   Secretaris/wedstrijdleider ext. competitie Gerrit Besselink 
  Is aftredend, herkiesbaar en herkozen.
c.   Penningmeester Cees van de Lindeloof
  Is aftredend, herkiesbaar en herkozen.
d.   Wedstrijdleider int. competitie Jan Zwier
  Is aftredend, herkiesbaar en herkozen.
Een applaus voor de oude en nieuwe bestuurders stimuleert hen er het beste van te gaan maken. 


9. Vaststellen speeldagen 2023
Gerrit geeft aan dat de donderdagmiddag de vaste interne middag en de dinsdag en woensdagmiddag de vaste externe middagen blijven. Geprobeerd is ook de vrijdagmiddag als uitwijkmiddag gereserveerd te krijgen, maar dat bleek onmogelijk. Wel kan incidenteel hiernaar worden uitgeweken. Altijd na overleg met en toestemming van de zaalbeheerder (Michel).
10. Aanschaffen nieuwe biljartballen
Wij spelen dit jaar voor het eerst met 1 team mee in de externe 
3-bandencompetitie. Alle andere teams spelen daarbij met speciale ‘3-banden ballen’. Voorgesteld wordt om als KOT ook een dergelijke set aan te schaffen. Na discussie wordt besloten om:
· 1 set 3-banden ballen aan te schaffen
· 2 sets libre-ballen aan te schaffen
· Deze 3 sets (geschat bedrag € maximaal 330) alleen te gebruiken bij externe wedstrijden
· Een geldkistje met cijferslot aan te schaffen (actie Gerrit) waarin de ballen in ons kastje bewaard kunnen worden
· De teamleiders de code van dit kistje ter beschikking te stellen
11. Zaalhuur
De zaalbeheerder heeft aangegeven voortaan zaalhuur te zullen berekenen aan onze vereniging. We waren tot nu toe nog de enige ‘huurders’ die niets betaalden. Aangegeven is dat er € 100 (contant) of € 121 (via factuur) betaald moet gaan worden. De vergadering gaat hiermee akkoord. De penningmeester zal hierop actie ondernemen.
12. Vooruitblik interne competitie(s)
De interne wedstrijdleider Jan Zwier geeft aan dat de interne competitie in 2024 weer een combinatie zal zijn van de langlopende reguliere interne competitie (halve competitie) en korte alternatieve competities. Het geplande programma ziet er in concept als volgt uit:
· Januari – maart 			lopende 1e reguliere interne competitie
· April – juni			2e reguliere interne competitie
· Juli 				3-banden competitie
· Augustus				Yahtzee competitie
· September-november		3e reguliere interne competitie
· December			Bandstoten
· Eind december			Kersttoernooi


Naar aanleiding van een opmerking van Ton Kersten is besproken of er ruimte is voor ‘leermomenten’ op onze interne speeldagen. Besloten is om:
· Te streven naar het beëindigen van de interne competitiewedstrijden rond 16.00 uur
· Vanaf dat moment op biljart 1 onder leiding van Cees en/of Peter te oefenen op bepaalde stoten
· Vanaf dat moment op biljart 2 gelegenheid te hebben om vrij te spelen (veertigen)
Dit zal per direct ingaan en na een maand geëvalueerd worden. 
13. Consumptiegebruik
De zaalbeheerder heeft ook aangegeven dat hij verwacht dat ieder lid minimaal 1 consumptie gebruikt. Het bestuur geeft deze boodschap slechts door, maar zal zelf niet op naleving toetsen.
14. Vooruitblik externe competitie(s)
De externe wedstrijdleider Gerrit Besselink geeft aan de definitieve besluitvorming in de bond over het seizoen 2024-2025 af te wachten. Op basis van de huidige situatie komen we tot de volgende besluiten:
· we handhaven het spelen met 6 teams, te weten 5 libre-teams en 1 3-bandenteam
· ieder team zal spelen met (maximaal) 5 vaste spelers
· daarnaast wordt ieder team aangevuld tot 8 spelers reservespelers
· indien het voor de teamleiders onmogelijk is om 3 spelers op te stellen, kan via Gerrit een reservespeler tijdelijk ingeruild worden voor een andere reservespeler
· dit geldt ook voor reservespelers die het maximale aantal invalbeurten al gehad hebben
· in de zomer zal de voorgestelde teamsamenstellingen voorgelegd worden aan de leden 
· uiteindelijk beslist het bestuur over de definitieve teamsamenstelling
15. [bookmark: _Hlk158117353]Vaststellen contributie 2024
De penningmeester Cees van de Lindeloof herhaalt weer zijn stellingname van het vorige jaren: als een contributieverhoging niet echt noodzakelijk is, dan moet je het niet doen. En gelet op onze financiële situatie is het dan ook niet nodig. Wel teren we iets in op de eenmalig verstrekte subsidie door de Gemeente. Maar vooralsnog is een verhoging niet noodzakelijk.
Besloten wordt om:
· De contributie te handhaven op € 7 per maand en deze (liefst) per jaar in één keer te betalen
· Bij stopzetten van het lidmaatschap zal een verrekening plaats vinden en het teveel betaalde terug gestort worden
· Rekeningnummer: NL83 RABO 0140484825


16. Vaststellen status KNBB reglement
In de afgelopen maanden zijn er bij externe wedstrijden een aantal incidenten geweest. Een belangrijk deel daarvan had te maken met het niet goed toepassen van de KNBB-regels (bekend als SAR-reglement). Daarom heeft het bestuur besloten om:
· Alleen de teamleiders verantwoordelijk te maken voor de naleving van de regels bij thuiswedstrijden
· Bij uitwedstrijden mogen zij, bij een vermeende overtreding van die regels, in overleg treden met de thuisspelende teamleider
· Het is eventueel mogelijk om na afloop in bezwaar te gaan
· Alle teamleiders krijgen de beschikking over het completer digitale 
SAR-reglement
· Daarnaast zal er altijd 1 papieren exemplaar in ons kastje aanwezig zijn
Alle teamleiders geven aan hier achter te staan.
17. Rondvraag
Gerard de Vos:	Vraagt of er afstemming met de avondvereniging heeft
plaats gevonden óf nog gaat plaats vinden inzake het gebruik van de digitale telborden
Het bestuur antwoordt van niet. Dit zal nader bekeken worden.
Theo van Onna:	Vraagt of, nu er zaalhuur betaald gaat worden, ook afspraken gemaakt worden met de zaalbeheerder over biljartverwarming en kachels
Het bestuur vindt dat er naast plichten ook rechten gaan ontstaan. Deze zullen nader besproken moeten worden.
Peter Siebeling:	Vraagt of de rokers met dit koude weer via de vooruitgang naar buiten kunnen gaan. De kou in de zaal na het openen van de deuren is vervelend voor een ieder.
Zowel leden als bestuur steunen dit verzoek.
Tonnie Scheerder:	Doet een poging van de hem uitgereikte beker af te komen. 
Het bestuur stelt: eens gegeven blijft gegeven.
18. Sluiting van de vergadering
De (nieuwe) voorzitter dankt de leden voor hun inbreng en eindigt de vergadering, iedereen een goede thuisreis toewensent.
